



游客称在美购物 越多越省钱 1次买够5年用品

据美国《侨报》报道,遇到美国购物季,你会一口气买下5年需要使用的商品吗?当然不会!但是,来自中国大陆的游客,他们真的会!他们还边买边告诉记者,买的越多越省钱。

到美国生孩子的张太太,孩子已经2个多月了,原本计划马上回中国,但是听说美国的购物季很疯狂,就计划多留下来一个月,专门购物。记者看看张太太的购物清单,从家庭日用品到孩子的衣物,一应俱全。简直是要“把洛杉矶搬回家了”。

从孩子的用品来说,就更加眼花缭乱了。热奶器、拔奶器、储奶器等喂养用品,孩子的清洁用品,棉花、棉签、棉球等。再有就是1岁以后的奶粉40罐,各种阶段的尿不湿10大箱。张太太告诉记者,奶粉及尿不湿等可以从网络上购买,因为买得多,既省运费也省去了自己搬回家的麻烦。她许多赴美国生孩子的朋友,购买的东西都跟她差不多。

孩子的衣服、鞋子及日用品是一大项。在张太太的购物清单上,婴儿衣服从6个月的开始一直到5岁,按照孩子的成长及配套的季节性衣服、鞋子、袜子等,总共不下300件。张太太解释说,“中国大陆孩子的用品特别贵,稍微好一点的就要数百元,折合美金在60元左右的是很平常的产品。而美国,我学会从折价店购买,5到10元美金的质量就很好了,在美国买东西真的很划算,就算买多了也可以回去送给朋友,不会浪费的。”因此,她越买越多,干脆一直买到孩子5岁大的,因为她计划5年以后,带着孩子一起到美国旅游,到时候再血拼一把。

最让张太太感叹的是孩子必须的日用品,张太太表示,美国的婴儿汽车座椅、幼儿汽车座椅及孩童汽车座椅,她一下子就各买了2套,因为可以省去从家里的两台车上更换的麻烦。婴儿床、中等大小的摇篮及喂饭时的高椅子,她也爱不释手,就各样来一件;孩子的学步车、推车及玩具,2岁以前适用的,她购买了50多件;3岁左右要用的学习型的玩具,她购买了30多套。

再有,就是慰劳自己的、感谢老公的各种品牌衣服、皮包及鞋子不下100件,孝敬父母、公婆及长辈的维生素及抗衰老产品不下100瓶。张太太说,“这些东西她已经联系了船运公司的集装箱,统一运回中国。因为等来了购物季,张太太又省了不少钱。在未来的3周里,她还准备采购一些伴手礼,给亲朋好友及同事。

(摘自《中国新闻网》文/蔚宇)



不敢做房奴的人可能终生受穷

多数人按揭买房初期都觉得房价很恐怖。过三五年再看,情况完全不同。一些认为自己这辈子都买不起房的人,换一种思路可能买得起好几套房。

十年前选择按揭贷款购房的中国首批“房奴”,多数都将结束偿还周期,进入无债一身轻的状态。与此同时,他们拥有的房产已增值数倍。

房奴解套的故事以事实告诉人们,房奴们不是为银行打工。这是改革开放以来最早享受到财产性收入的一群,同时也是当代中国最早享受现代金融制度的好处的一群,他们是幸运的。

1998年中国启动城市住房私有化,不久后启动银行按揭贷款,之后是房价多次大幅度上涨。他们赶上了历史的头班车,最早地获得财务自由和人生自由,也将很大程度上启动国人传统思维模式的转变。

当然,媒体上不乏有钻牛角尖的评论认为:首批“房奴”在欣喜地告别房奴身份的同时,仍然难言真正意义上的解脱。比如,若你只有一套房,无论房产如何增值,只要没有最终套现,房价的飙涨并不意味着你的财富增长。“落袋”的数倍增长才具备实质含义。

持这种看法的人,不知道财产与资本的概念有区别。德·索托在《资本的秘密》一书中告诉人们,第三世界国家很多穷人之所以穷,并不是因为他们没有土地房屋等财产,而是这些财富无法抵押变现实现资本化。在今天这个信用消费时代,独立产权房是最好的信用抵押物,它价值高,意味着你的信用能力建强。你完全可以拿它来“变现”,

比如你做生意、深造、孩子读书、老人治病等等急要大笔钱用,价值高的抵押物有用还是价值低的有用?不是明摆着的事情吗?

还有人认为,如果现有的房子一旦套现,势必要再度抉择是否购房,高房价之下,要进行房产升级,只能选择再当“房奴”。事实并非如此。在全球通胀的时代,房子是最好的也几乎是老百姓唯一的通胀对冲工具,如前所述,需要用的时候可以抵押。而如果医疗、教育等各项服务价格都已经很高(这是通胀时代之必然)惟独房地产价格低,那么你拿什么抵御通胀?你会说房价低我现金多,但是现金和储蓄在通胀时代却是贬值的啊!黄金不保险,股市则连赌场还不如!你拿什么抵御通胀?

按照这种逻辑,房子越便宜越好。但不妨推一个极端的例子,比如动乱时代,粮食价格很高,一些人吃不起粮,有两种应对方法:一是打压粮价,结果是供应减少,更多的人吃不到粮了;另一种是干脆提高粮价,结果粮食大量涌入,不仅更多的人吃得到粮食了,而且随着大量粮食涌入,粮价也得到平抑。

至于如果你选择卖旧买新,买更大、更高价值的房子,当然意味着重新成为“房奴”,但同样将意味着重复过去银行助推你财产增值的历程。而如果你是卖掉大城市、卖掉城市中心的房子,改买中小城市或城市郊区的房子,或者是在同样地段卖大买小,那么你不仅可以不再贷款,而且一卖一买通常还会

有现金盈余。

如今,全世界都已经进入提前预支未来的信用消费时代,但我们还有一大批人,思维方式还停留在一分钱恨不得掰做两半花的小农经济时代,把信用按揭消费视若洪水猛兽,把向他们贷款的银行视作无恶不作的周扒皮,“按揭,就是把你按倒在地,然后揭掉你身上的



皮!”我要说的是,不敢按揭买房的人,可能要一辈子受穷甚至一辈子买不起房!不要想着按揭有多么恐怖,要多想想按揭有多么恐怖:就算你的收入能赶上或超过物价上涨,等你攒够钱再全款买房,那房价也已经赶上或超过物价上涨。你的工资基数高,还是房价总价的基数高?显然是后者,那么,不用按揭,你怎么去追房价?

随着城市化的进程,越来越多的人进入城市,住房立刻成了全民的焦点问题。政府的廉租房建设只能解决基本的居住需求,指望政府给每个人分配拥有产权的住房是不可能的事情。房奴是大多数人拥有自主资产的必由之路。经过年轻时的奋斗,终于获得一套资产,这是一种成就,而不是痛苦。

2012年11月20日《中国证券报》报道了北京一个炒房客的故事:2003年,徐芳夫妇与亲戚朋友凑钱100万元(首付)投资房

地产,贷款买了十几套房,当时她月薪只有2000元月供却高达4万元!多么不可思议!然而她做到了。2007年至2008年,她们陆续卖掉其中三套房子,并用卖房所得还清此前全部银行贷款,收益相当可观。徐芳和朋友们当年购买的十几套房子,如今还剩下一半。目前通过出租房子获得的收益相当可观。

前几天媒体还报道了一个中关村房奴的心酸故事:月收入1.4万,还1.3万房贷。我仔细一看报道,原来是自找的,主人公一步到位买的是120平米的大三居,实际上孩子未生岳母来住也完全可以买一个小两居外加一个小户型出租,总价不变而月供锐减。

思路决定出路,开放的心胸和开放的视野决定开放的未来,钻牛角尖常常会使自己钻进死胡同。刻舟求剑思维的人往往难逃背运。

(摘自《中国日报》文/童大焕)



上海免费发2万张新能源车牌照 购车将省16万

虽然上海市即将出台的新能源汽车补贴政策是一项地方性政策,但参与政策制定的上海市相关部门负责人接受采访时表示,补贴政策面向全国汽车企业,没有地方保护色彩。

根据已上报国务院、等待最终审批通过的上海新能源汽车补贴政策,在国家补贴的基础上,每千瓦时给予补贴2000元,纯电动汽车最高补贴可达4万元/辆。上海计划首批投放2万张车牌,专用于上海市的新能源汽车。

巧合的是,随着更多政策细节被公布,上汽首款量产纯电动汽车上汽荣威E50近日正式亮相,业内有分析认为,上海市的利好政策将为上汽推广新能源汽车提供绝佳的政策良机。

打消车企疑虑

按照目前的新能源汽车扶持政策,中央政府对上海、长春、深圳、杭州、合肥等5个城市启动私人购买新能源汽车补贴试点工作,纯电动乘用车每辆最高补贴6万

元。

加上上海市4万元的地方补贴,以及一块免费的汽车“沪”牌,按照目前的拍牌价格,价值约6万元。未来,在上海购买纯电动汽车的消费者至少可以一次性节省16万元。

由于售价普遍比传统动力汽车高出三分之一以上,纯电动汽车的市场销量仍十分有限。

一些汽车企业面对各地方政府即将出台的补贴政策,显得并不兴奋。北汽一家自主品牌汽车企业公关部负责人告诉本报记者,上海的补贴力度很大,但作为非上海企业,地方政府能否一视同仁,还有疑虑,“毕竟现在地方政府出台政策保护本地企业的例子太多了,纳税不在上海的汽车企业,能否被当地政策惠及,很难说。”

比亚迪高级副总裁吴恩胜接受媒体采访时曾坦言,地方政府很容易设置条件,将其他企业排除在外。以广州的补贴政策为例,其更倾向于对混合动力车进行补贴,因此,有业内人士认为,生产

混合动力凯美瑞的广汽丰田更加受益。

对此,一位参与上海市新能源汽车补贴政策制定的相关部门负责人接受记者采访时明确表示,在报送的方案中,并没有针对上海市地方企业的保护内容,“市场是自由的,消费者是看产品的性价比。”

据不完全统计,今明两年内预计有40款新能源车将密集上市,即将推出新能源车的自主品牌厂家包括上海汽车、比亚迪、北汽集团、奇瑞、吉利、长城、力帆等。

新能源车市场艰难启动

事实上,目前国内新能源汽车市场仍未真正启动。中国汽车工业协会公布的数据显示,今年1至9月份国内主要乘用车企业已销售新能源汽车6982辆,其中纯电动车3009辆,混合动力车3973辆。

而按照《节能与新能源汽车产业发展规划(2012~2020年)》(下称《规划》),我国到2015年,要争取

纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量达到50万辆,到2020年超过500万辆。

实际的市场容量与政策预期差距较大,从今年起,中央政府正在考虑出台相关措施,细化《规划》落实。财政部副部长张少春曾明确表示,包含北京、上海在内的25个城市是新能源汽车的试点推广城市,试点推广新能源汽车的城市,应尽快取消新能源汽车的车牌拍卖、摇号、限行等限制措施,出台停车费、电价、道路通行费等扶持政策,加快充电站等基础设施建设步伐。

为此,在上海市的政策中,明确提出,首批发出2万个新能源汽车的牌照。而何时能够达到2万辆的市场容量,政策制定部门也没有给出明确的时间表。

“2万张牌照何时能发完,还是要看市场情况、基础设施建设情况以及各方面的售后服务是否能跟得上。”上述政府部门人士告诉记者。

(摘自《东方网》)

楼市惨淡煤价下行 鄂尔多斯 大量豪车遭甩卖

一场大雪过后,进入深冬的鄂尔多斯安静了许多。车贩子许文波,已经帮老家乌兰察布市的好几个老板,买成了二手车。他刚看上的一辆丰田陆地巡洋舰4500,2010年的,八成新,卖11万左右,很快便拍板下单。而这款车型新车销售价格在100万元左右。

煤倒爷转行当车贩子 二手丰田霸道只卖26万

许文波今年10月左右入行二手车市场。此前,他是准格尔旗的一名“煤倒爷”,今年煤炭行情不好,业务清淡,听朋友说现在二手车市场不错,转战“车贩子”行当。

从今年开始,“到鄂尔多斯淘辆车去”成了周边地区口口流传的经验。这个曾经的富庶之地,在遭遇经济逆转的一年里,曾经令人艳羡的一辆豪车,正源源不断地进入二手车市场。鄂尔多斯二手车市场的繁荣,吸引了许文波这样的车贩子入行,也吸引了一批外地人来此淘车。许文波认为,目前当地二手车绝对有价格优势。他看过两辆二手车,一辆丰田V8,新车价格180万元左右,如今卖76万元;另一辆车是丰田霸道,新车130万元,卖26万元。

在经理人看来,鄂尔多斯二手车除了有价格优势,还有数量优势,进入二手车市场的豪车多,可挑选的范围非常大。虽然没有确切的统计数据,但鄂尔多斯从事汽车销售和二手车置换的从业者均一口咬定,这里是全国保有路虎车最多的地方。

2010年,有报道显示,鄂尔多斯全城仅有1800辆出租车,而通过路虎旗舰店销售的SUV车型,就超过了2000辆。

鄂尔多斯是全球顶级豪车的云集之地。这个牌照以蒙K打头的地方,被誉为“猛开之城”,几乎所有的世界顶级豪车,都能在这里找到。

楼市惨淡借贷压力大 煤价下行更推波助澜

沧海桑田,一年巨变。如今,被甩卖的豪车是鄂尔多斯萧条的缩影,也代表了内蒙古这个能源基地最大的焦虑。“现在资金不好周转,都拿车来顶账。”许文波这样解释二手车市场的繁荣。依靠民间资金繁荣起来的鄂尔多斯楼市,在调控之下尽显惨淡景象。越临近年底,银行和民间的借贷资金压力越大。在流动资金日益紧缺的当下,用车辆顶账,成为最流行的方式。为了换取急需的现金,豪车们不得不降低身价,进入二手车市场。现在,鄂尔多斯街头,很难再看到豪车的身影。

支撑着鄂尔多斯成为资本高地的动力的,一直以来都是煤炭。今年以来,煤炭价格一路下行,几乎跌破了开采的成本价,这个逆转,让鄂尔多斯这辆庞大的投资马车立刻失速。缺乏稳定资金注入的鄂尔多斯,正如一架庞大的机器,缺乏了润滑油,变得难以运转和举步维艰。

(摘自《扬子晚报》)

